

倡议书

公司全体党员、团员和员工同志们：

新冠肺炎疫情发生后，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民，坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策，当前已初步呈现疫情防控形势持续向好、生产生活秩序加快恢复的态势。近日，习近平总书记再次作出一系列重要部署，为统筹推进疫情防控和经济社会发展工作指明方向、增强信心。

疫情发生以来，公司全体党员干部员工在公司分党组坚强领导下，坚持一手抓“战疫”，一手抓发展。在坚决筑牢疫情防控防线的基础上，奋战“急速 72 小时”，推进广电 5G 在湖北抗疫一线实战应用；激活“5G+互联网”赋能，助力疫情期间学生网络教育需求；凝聚“全国一网”合力，开展抗疫主题宣传……各项工作都取得了新的重大进展。在此，我们谨向疫情期间奋战在公司各个岗位的全体党员、团员青年、广大员工致以崇高的敬意！

时值中宣部等九部委联合印发《全国有线电视网络整合发展实施方案》，全国有线电视网络整合和广电 5G 建设一体化发展工作迈入新的阶段，为进一步凝聚起众志成城抗疫情、同心协力谋发展的强大合力，坚决打赢公司防控疫情阻击战与全国有线电视网络整合和广电 5G 建设一体化发展攻坚战，公司工会、团委、党纪群部向公司全体党员、团员青年、广大员工发出如下倡议：

一、公司各级党组织和广大党员干部要切实提高政治站位，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，深入贯彻习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的重要讲话精神，扎实落实总局党组和公司分党组各项工作任务，让鲜红的党旗在公司抗击疫情和推动发展的第一线高高飘扬。公司各级基层党组织要认真落实宋起柱书记在公司基层党组织书记述职测评会议上的讲话要求，讲政治、讲纪律规矩、讲奉献拼搏、讲廉政、讲创新，充分发挥战斗堡垒作用，进一步加强组织领导，压紧压实工作责任，做好战时组织动员和思想政治工作，组织带领广大党员干部，用责任护卫安全，用行动书写忠诚。广大党员干部要充分发扬先锋模范作用，增强必胜之心、责任之心、仁爱之心、谨慎之心，做到危难面前站得出来，关键时刻顶得上，工作在前列，战斗在前沿，以主动担当的实际行动践行共产党员的初心使命，擦亮共产党员的闪亮名牌。

二、广大团员青年要积极发挥生力军、突击队作用，坚决响应组织号召，服从组织安排，矢志不渝听党话，不忘初心跟党走。自觉发扬不怕苦、不怕累、勇挑重担、冲锋在前的精神，树立“在战斗中练兵”的意识，踊跃投身公司疫情防控阻击战和改革发展攻坚战，做到靠得住、顶得上、干得好，在实战实践中锻炼担当能力、展现政治素养、检验工作成效，在急、难、新、险、重任务中彰显共青团员的先进性，为抗击疫情筑起青春长城，为推动公司发展贡献青春力量。

三、广大员工要切实增强主人翁责任感和使命感，充分

发挥主力军作用，坚决贯彻落实总局和北京市及公司各项防疫措施，自觉做到不信谣、不传谣，不扎堆、少聚集，带头守好自身防线。坚持“安全是第一责任、发展是第一要务”原则，不懈怠、不缺位，保证工作不停、马力不减，以更坚定的信心、更顽强的意志，鼓足干劲、持续作战，履职尽责、担当作为，在本职岗位上发挥应有作用。

任何风雪都挡不住春天的步伐！初心永擎，方可照亮前路；使命在肩，更需勇毅前行。同志们，面对严峻复杂的疫情防控形势，肩负“全国一网”整合和广电 5G 一体化发展的历史重任，让我们在公司分党组的坚强领导下，坚定信心，迎难而上，凝心聚力，顽强拼搏，在大战中践行初心使命，在大考中书写合格答卷，齐心协力夺取公司疫情防控和创业发展“双胜利”，共同迎接我们亲手创造的最绚丽的春光！

公司工会

团委

党纪群部

2020年3月5日